

韦韬与国家开发银行山西省分行 党委书记、行长郭振兴举行工作会谈

张新伟出席

本报讯(记者 赵继钊 殷雪鸢)12月9日,省委常委、市委书记韦韬与国家开发银行山西省分行党委书记、行长郭振兴一行举行工作会谈,就加强对接合作进行深入交流。市委副书记、市长张新伟,市委常委、秘书长刘鹤出席。

韦韬代表市委、市政府对郭振兴一行表示欢迎,感谢国开行山西省分行长期以来给予太原改革发展特别是基础设施建设、民生事业改善等方面的大力支持,并简要介绍了太原经济社会发展情况。他说,国开行山西省分行长期致力

于地方重点领域和薄弱环节建设发展,体现了国家政策性银行的使命担当。省委对太原发展寄予厚望,省第十二次党代会鲜明提出建设太原国家区域中心城市,举全省之力支持太原打造创新高地、产业高地、人才高地、开放高地,省委书记林武要求太原做到“四个走在前列”,我们深感责任重大、使命光荣。当前,全市上下正在深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,全面落实省第十二次党代会精神,全力推进太原经济新区建设,科学谋划明年工作,加快全方位推动高质量

发展,全面再现“锦绣太原城”盛景。希望国开行山西省分行充分发挥政策性银行战略支撑作用,创新融资模式,扩大授信规模,找准应用场景,强化项目对接,在服务太原经济新区建设以及融资规划、基础设施、轨道交通、片区改造、产业转型、民生改善等方面进一步加大支持力度,以政策优势、实力优势助力太原发展。太原市将与国开行山西省分行开展全方位战略合作,建立常态化沟通协调机制,推动双方合作结出丰硕成果,共享高质量发展新机遇。

郭振兴感谢市委市政府对国开行山西省分行的信任和支持,介绍了国开行政策优势和在并业务开展情况,并就创新融资模式、拓展合作领域、完善对接机制等提出了工作建议。他说,太原转型势头强劲,发展环境优良,双方合作前景广阔。国开行山西省分行将围绕省第十二次党代会战略部署,紧扣太原经济社会发展需要,深度对接太原经济新区建设,强化融资服务顶层设计,不断加大信贷支持力度,为太原全方位推动高质量发展作出贡献。

韦韬与建设银行山西省分行 党委书记、行长周辉东举行工作会谈

本报讯(记者 赵继钊 殷雪鸢)12月9日,省委常委、市委书记韦韬与建设银行山西省分行党委书记、行长周辉东一行举行工作会谈,就深化双方合作进行深入交流。市委常委、秘书长刘鹤参加。

韦韬代表市委、市政府感谢建设银行山西省分行长期以来对太原建设发展的大力支持,并介绍了太原全方位推动高质量发展的思路和举措。他说,当前,太原市正深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,全面落实省第十二次党代会

部署,抢抓黄河流域生态保护和高质量发展、中部地区高质量发展重大机遇,加快建设太原国家区域中心城市,全力打造“四个高地”,努力做到“四个走在前列”。特别是围绕省委“一群两区三圈”区域发展新布局,把太原经济新区建设作为主动融入京津冀协同发展、服务雄安新区的关键之举和提升太原发展能级的头号工程,统一思想、统筹资源,全面部署、快速启动,加速打造山西中部城市群发展“北引擎”;同时科学谋划明年工作,加快三次产业融合发展,大力实施城市

更新行动,着力改善人居环境,全面再现“锦绣太原城”盛景。实现这个宏伟目标,离不开金融机构的大力支持。希望建设银行山西省分行发挥比较优势,创新融资模式,找准合作定位,强化项目对接,在服务太原经济新区建设以及产业转型发展、市场主体培育、保障性租赁住房建设、推动乡村振兴等方面进一步加大金融支持力度,在深化务实合作中实现共赢发展。太原市将与建设银行山西省分行加强常态化沟通对接,持续创优金融生态,为包括建设银行在内的各类金

融机构在并发展提供优质服务、营造良好环境。周辉东感谢市委市政府对建设银行山西省分行的关心支持,并介绍了服务省城经济社会发展情况。他表示,将紧紧围绕太原发展需要,不断提升金融综合服务能力,特别是精准对接、全面服务太原经济新区建设,项目上具体落实,机制上跟进保障,在信贷资源、运营服务、人才交流等方面加大支持力度,并推动更多优质资源在太原落地,为太原全方位推动高质量发展作出贡献。



聚焦疫情防控

清徐举行全员核酸检测演练



图为清徐县全员核酸检测演练现场。

本报讯(记者 司勇 通讯员 雪薇 慧敏 文/摄)12月10日清徐县消息,鉴于当前复杂多变的疫情防控形势,为提升全县大规模核酸检测实战能力和应对疫情突发事件的快速反应能力,清徐县在体育公园开展核酸检测应急演练,以演促练,以练备战。

下午3时,演练开始。参检人员有序来到指定采样点,排队等候检测。现场按照疫情防控要求,设置了等候区、采集区、缓冲区、临时隔离区等区域。在采集区,工作人员正进行人员信息登记。待检人员全程佩戴口罩,保持一米距离,在工作人员的引导下有序入场,

每10人为一组,依次进行采样。据了解,这次应急演练采用了太原市全场景疫情病原体检测信息系统,使用身份证和电子条形码完成受检人员关键信息的采集,有效减轻工作人员信息采集压力,相比较于手工登记大大提高了工作效率。

在核酸采样区,医护人员正采用十合一混采检测术,对居民进行口咽拭子采样。十合一混采检测技术用于应对大规模人群核酸检测,有助于快速阻断可能发生的疫情传播,在大幅度提升核酸检测能力和效率的同时,降低了人均耗材成本。

“经统计,有27名身体行动

不便,无法到达现场进行采样的人员,立即启动采样机动人员,对27名行动不便者进行入户采样。”应急演练中,清徐县对各类情况进行了预设,特别是针对行动不便的老年人等人员,医护人员会上门服务,确保应检尽检,不漏一户、不落一人。

整个演练过程实行“真采样、真检测”,医护人员按照采集、收集、运送等流程进行,演练现场规范有序,环节紧凑;工作人员各司其职,通力协作,提升了人员发动、现场组织、核酸采样、样本收集、医废处置等方面工作的实战能力,为最大限度降低传播风险,打赢疫情防控攻坚战奠定了坚实基础。

申请阶段性失业补助金

请抓紧时间办理

本报讯(记者 李晓井)12月10日市社会保险管理中心消息,阶段性失业补助金发放受理时间截止到2021年12月31日,符合条件的参保失业人员在规定时间内申请,政策截止后将无法办理。

根据相关规定,对领取失业保险金期满仍未就业的失业人员、不符合领取失业保险金条件的参保失业人员,发放失业补助金,失业补助金的保障范围为2021年1月1日之后新发生的参保失业人员。

因企业养老保险全国统

筹信息系统切换,各参保单位需在2021年12月20日前,办结2021年度相关业务,如单位未在规定时间内办结,将影响职工申领失业保险待遇。符合申领条件的参保失业人员,可通过“国家社会保险公共服务平台网站”“民生山西”APP等服务平台提交申请。

社保中心提醒符合申领条件的参保失业人员,在提交申请时,请务必认真、仔细阅读申领须知、正确填报相关信息、选择对应的申请项目,避免因填报错误导致受理失败,影响个人权益。

中国煤科太原研究院王炳效

受到团中央表彰

本报讯(记者 张秀丽)12月10日消息,近日,共青团中央、中国青年志愿者协会第十三届中国青年志愿者优秀个人奖揭晓,来自中国煤炭科工集团太原研究院的王炳效榜上有名。

作为太原研究院的一名机械传动专家,王炳效爱岗敬业、科研业绩突出,入职以来参与完成科研项目20余项,获奖10余项。同时,作为“煤科小青”爱心团队太原研究院分队和山西省红十字会捐献造血干细胞志愿服务队的成员,王炳效多年来一直参与各类志愿服务。他常年坚持无偿献血,总献血量超2万毫升,相当于全身血容量的4倍。2017年,当王炳效得知他的

HLA(人类白细胞抗原)分型资料与一名韩国血液病患者配型相合时,毫不犹豫地捐献了造血干细胞180毫升,成功地救助了这名韩国籍白血病患者,成为我国第6766位非血缘关系捐献移植造血干细胞志愿者,也是我省第144例造血干细胞捐献者,第6例涉外造血干细胞捐献者。

新冠肺炎疫情暴发以来,王炳效共参加无偿献血35次、捐献70个治疗量的血小板。为了减少疫情对民众义务献血热情的影响,消除献血者的顾虑,他积极参加山西省红十字会、太原市红十字会等组织的义务讲解和志愿者招募活动21场,参加义务宣讲和招募活动超过50个小时。